

Они первыми приходят на помощь

10 ноября в нашей стране празднуется День сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации. За прошедший год служителями правопорядка Тугулымского городского округа проделана огромная работа для того, чтобы жители муниципалитета спали спокойно.

За истекший период зарегистрировано 2673 сообщений и заявлений граждан, что на 33% выше, чем в прошлом году. Расследовано 57,9% преступлений от числа всех зарегистрированных. Раскрываемость составила 74,1%, что на 13,8 % выше, чем в прошлом году.

На 11,6% увеличилось количество преступлений общеуголовной направленности. На 24,5 % снизилось зарегистрированное количество тяжких и особо тяжких преступлений, из них снижение преступлений против личности на 40%. За девять месяцев 2014 года таких преступлений зарегистрировано всего лишь 9, за аналогичный период – 15. Совершенные на бытовой почте преступления не зарегистрированы.

Зарегистрировано два убийства. Одно из них совершено с применением оружия, второе – попытка убийства с использованием гранаты. В этом году особый резонанс произвел случай в кафе «Каспий» в период празднования международного женского дня. Тогда по чистой случайности никто не погиб.

Снизилось количество преступлений, связанных с причинением тяжкого вреда здоровью – 6, против 12 за АППГ. Произошел рост количества зарегистрированных преступлений против собственности граждан Тугулымского района на 14,3%.

Следует отдельно отметить рост зарегистрированных краж. (84 против 77 за аналогичный период). Совершены кражи в магазинах «Молодежный», «Каприз», «Свежее мясо», «Гlorия», «Гермес», «Валерия», «Стимул», «Рябинушка», «Лоток», «Арарат», «Радар», «Товары для дома». Вырос и процент раскрытия краж – 63,5% (АППГ – 50,7%).

Совершено 5 актов мошенничества. Хоть наш поселок и не большой, но за анализируемый период совершены преступления с использованием электронных систем оплаты, а также с использованием банковских карт, что более характерно для крупных городов.

За летний сезон значительно участились случаи неправомерного завладения транспортного средства, за анализируемый период совершено 12 угонов личного автотранспорта граждан Тугулымского района, в 2013 году за аналогичный период было 2 угона. Не раскрытых осталось два.

Отметим положительную динамику раскрытия преступлений прошлых лет. Так за 9 месяцев текущего года проведена работа по раскрытию 12 преступлений данной категории, в прошлом году за аналогичный период было раскрыто 5 уголовных дел. Совершено 29 преступлений в общественных местах, 28 из которых на улице. По сравнению с прошлым годом рост составил 16%.

Огромный рост за анализируемый период произошел в категории преступлений, совершенных несовершеннолетними – на 155,6% по сравнению с прошлым годом. В четвертом квартале необходимо проводить глобальные профилактические мероприятия среди несовершеннолетних, особое внимание уделить неблагополучным семьям.

Анализируя результаты работы полиции, можно заметить, что имеются значительные результаты в изменении криминогенной ситуации на территории Тугулымского района в лучшую сторону. Однако есть и неприятные моменты, над которыми весь личный состав будет вести упорную работу.

Кроме слежения за порядком и раскрытия преступлений Отдел внутренних дел принимает активное участие в жизни района. Так в день празднования 325-летия поселка личный состав вместе с работниками многих отраслей муниципалитета колонной прошел в рядах торжественного парада (на фото).

В преддверии праздника, в первую очередь, поздравляю с профессиональным праздником наших ветеранов, посвятивших свою жизнь службе в органах внутренних дел и заложивших славные традиции правоохранительных органов. Здоровья Вам, благополучия и долгих лет жизни.

Поздравляю личный состав и работников органов внутренних дел Тугулымского района с профессиональным праздником! Многие встречают его на боевом посту. Каждую минуту покой тугулымцев охраняют сотрудники патрульно-постовой службы полиции, вневедомственной охраны, оперативных подразделений, следствия, государственной инспекции безопасности дорожного движения и многих других служб.

Именно они первыми приходят на помощь к людям, охраняют общественный порядок, защищают граждан от преступных посягательств. Где бы ни приходилось нести службу сотрудникам органов внутренних дел, на улицах районного поселка или блокпостах горячих точек, их всегда отличали такие качества, как профессионализм, чувство высокой ответственности за успешное выполнение оперативно-служебных задач, мужество и геройзм.

Жива память о наших товарищах, погибших при исполнении служебных обязанностей. На примере тех, кто отдал свою жизнь, оставшись верен словам принятой присяги, мы должны научиться служению Родине и верности долгу. Выражают слова огромной благодарности и уважения нашим родителям, женам, мужьям, детям, ведь у нас порой не хватает времени, чтобы уделить внимание семьям. Это и их праздник тоже.

Уверен, что сотрудники органов внутренних дел Тугулымского района достигнут новых рубежей в деле укрепления правопорядка и безопасности наших граждан. В этот знаменательный день желаю дальнейших успехов в службе, счастья, здоровья Вам и Вашим близким.

**Андрей ДИКОВИЧ,
начальник ОМВД,
подполковник полиции.**